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Répondez-moi

Paroles et musique de Francis Cabrel

Harmonisation a 4 voix mixtes de Rémy Galichet

C'est sur le quatriéme album de Francis Cabrel, "Carte postale”, paru en 1981, que L'on retrouve
Répondez-moi. Le titre est aussi sorti en single l'année suivante et rencontre un beau succés &
'époque, pour une chanson "engagée” du chanteur d'Astaffort. C'est en effet une thématique rare, ol le
poéte met en avant les difficultés et le vide existentiel qu'éprouve la jeunesse, en milieu urbain. On peut
y déceler un paralléle & l'exode citadin auquel Uartiste lul-m&me est contraint, dii & sa notoriété déja
importante. Les imparables arpéges de guitare, la mélodie telle une plainte, et ces oppositions entre
ville et nature font de cetie chanson un des modéles du genre, que l'on pourrait rapprocher de
I'énergique Comme un arbre de Maxime Le Forestier, sorti presque dix ans plus t&t.
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